



## Erődök, várak, nemzetek – Testvérvárosi Megállapodás aláírása az ukrajnai Huszt és Komárom városa között

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc idején 1849. április 26-án seregeink sikerrel törték át a többszörös túlerőben lévő osztrák ostromgyűrűt. E jeles napra emlékezve Észak- és Dél-Komárom 1992 óta közösen rendezi meg a Komáromi Napok elnevezésű kulturális és sport-program sorozatot, mely az utóbbi évtizedekben a régió egyik legjelentősebb szezonnyitó fesztiváljává nőtte ki magát.

A Komáromi Napok alatt minden évben vendégül látjuk testvérvárosainkat is. A programban kiállítások, konferenciák, bemutatók, komoly- és könnyűzenei koncertek, színházi előadások, sport- és kulturális rendezvények várják a város lakóit és a több ezer látogatót. A Komáromi Napok rendezvénysorozat a legnemesebb európai értékeken alapszik, kifejezi az északi és a déli városrész lakóinak összetartozását, valamint alkalmat ad ápolni és építeni kapcsolatainkat a különböző országokban található testvérvárosainkkal.

Városunknak öt testvérvárosi kapcsolata alakult ki az elmúlt negyed század alatt: Naumburg (Németország), Komarno (Szlovákia), Lieto (Finnország), Szászsebes (Románia), valamint Sosnowiec (Lengyelország).

Idén a kárpátaljai Huszt várossal kezdeményeztünk testvérvárosi kapcsolatot létrehozni, ezért meghívást kapott a rendezvényünkre a Nárcisz nevű néptáncsoport illetve egy 5 főből álló hivatali delegáció is, hogy képviseljük városukat és annak kulturális hagyományait.

2018.03.26-án érkeztek a Huszti Magyar Általános Iskola diákjai az Igazgató asszony, a magyar szakos tanár, két szülő, valamint a KMKSz huszti képviselője kíséretében.

2018.04.27-én a Komáromi Városháza előtt a Szabadság téren zajlott a 27. Komáromi Napok ünnepi megnyitója, ahol a polgármesteri köszöntőket követően díszvendégként mutatkozott be a lelkes táncos csoport Husztról, természetesen nagy sikert aratva.

A Városháza Dísztermében dr. Molnár Attila Komárom város polgármestere köszöntötte a testvérvárosi delegáció tagjait, majd beszámolt a várost érintő legfontosabb történésekről. A beszámolót követő közös ebéd alatt, kötetlen beszélgetések közt lehetőség nyílt arra, hogy a testvérvárosi küldöttségek tagjai még inkább megismerhessék egymást.

14 órakor az Arany 17 Rendezvényközpontban „Az én városom” címmel a testvérvárosi alkotók képzőművészeti- és népművészeti kiállítása vette kezdetét, majd videós és fényképes prezentációval is bemutatkozhattak a testvérvárosaink egymásnak. Ezt követően Huszt város jegyzője, Erfan Volodimir Ivanovics, valamint dr. Molnár Attila Komárom város polgármestere a Városházára visszatérve aláírták a két város közt létrejövő testvérvárosi kapcsolat szándéknyilatkozatát.

A délután folyamán a Nárcisz néptáncsoport tagjai, kísérőikkel együtt szabadidejüket a Brigetio Gyógyfürdőben töltötték, ahol elmondásuk szerint remek kikapcsolódásban, szórakozásban volt részük.

19 órától Észak-Komáromban a Tiszti Pavilonban vette kezdetét a Testvérvárosi találkozó. A fogadás a testvérvárosok köszöntőjével, bemutatkozásával vette kezdetét, majd az

Megvalósult  
a Magyar Kormány  
támogatásával



MINISZTERELNÖKSÉG  
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR  
Alap

ünnepi vacsorát követően díszvendégként a huszti Nárcisz néptáncsoport műsora következett. A táncos gyerekek ismét nagy sikernek örülhettek.

2018.04.28-án délelőtt az 1848-49 Forradalom és szabadságharc 170. évfordulója alkalmából, koszorúzással kezdődött a napi program a Kopjafás Emlékparkban, melyet városnézés majd a Monostori Erőd megtekintése követett. Ebéd után a Jókai ligetben meglátogattuk a Komáromi Napok helyszínét, ahol a Liget folklór keretében fellépett a huszti néptáncsoport is.

Esti programként minden küldöttség megtekintette a „Fej nélküli lovas” című darabot a komáromi Lovas Színházban.

2018.04.29-én Észak-Komáromban városnézés volt a program Keszegh Béla alpolgármester vezetésével. 13.30-kor a Nárcisz néptáncgyűttes fellépett a Népművészet Ünnepe-n a Tiszti Pávilon amfiteátrumában. A délután további részét a testvérvárosi delegációk tagjai a Brigetio Gyógyfürdőben, valamint a Jókai ligetben töltötték. 19 órától testvérvárosi búcsúest vette kezdetét a Városháza Dísztermében.

2018.04.30-án a testvérvárosi delegációk tagjai tájékoztatót tartottak a jövőt érintő terveikről és megvitatták a további együttműködési lehetőségeket. Az ebédet követően elköszöntünk a küldöttségek tagjaitól, köztük huszti vendégeinktől is.